
2024 Comprehensive Plan Update 
Poll Results  

October 11, 6 pm Environment and Climate Change Meeting 

 

Approximately 20 participants answered a series of questions during our 
Environment and Climate Change meeting, held via Zoom. Respondents could 
choose from a limited number of options and no questions were open-ended. Not 
all participants chose to answer every question. Data values, not percentages, are 
labeled in results below.  
 
Participants overwhelmingly agreed that addressing climate change over the next 
20 years at a local level is important, and they identified extreme weather events 
as the climate change impact they are most concerned about. Forests, fish and 
wildlife habitat, and water quality were identified as aspects of our natural 
environment most in need of protection.  
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How important is addressing climate change over the 
next 20 years at a local level?
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What impacts of climate change are you most 
concerned about in Kitsap County?  
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What aspect of Kitsap County’s natural environment 
are you most concerned about protecting?


